
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 18.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.00 sati

Krunica - svaki dan u 17.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuju: don Tomislav Ljuban, župnik i don Mate Galić, kapelan
Tel.: + 387/36/348-846, 063/313-236 (župnik); 063/175-185 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XXI, br. 522-1/2026. godine - “A“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- David Aničić, sin Marina i Dajane 
   r. Knežević, kum: Petar Knezović
- Fran Marinčić, sin Damira i 
 Marijane r. Majić, kum: Davor Piplica
- Rita Buntić, kći Tonia i Veronike 
   r. Zovko, kuma: Katarina Zovko
- Ante Lovrić, sin Ivana i Janje 
   r. Brkić, kum: Marko Vukoja
- Marija Pavlović, kći Pere i Mirjane 
   r. Radoš, kuma: Lana Perković
- Ilijana Rikić, kći Renata i Ivane 
   r. Milas, kuma: Antonija Grizelj
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminula je 
Dragica Musić.
Molimo za pokoj njezine duše.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine!

Za održavanje crkve (KM):
od krštenja Lare Galić 100, Mario Ševo 
50, od krštenja Enne Leonie Rastovac 
100, Stojan Pandža 50, Kata Leko 50, 
Dragan Jonlija 100, Dane Rotim 120, An-
drea Drežnjak 100, ob. Čule 100, Danijel 
Malečić 100, Ivan Bebek 100, Branimir 
Golemac 70, od krštenja Rite Buntić 100.
Hvala Vam od srca i Bog Vas blagoslovio!

DAROVATELJI CRKVE

STATISTIČKO STANJE ŽUPE ZA 2025. GODINU

sveti-matej.com

ŽUPNO HODOČAŠĆE
Dragi župljani, najavljujemo župno 
hodočašće u Lourdes, Francuska, od 12. 
do 19. travnja 2026. godine. Prijaviti se 
možete u župnom uredu. Više informaci-
ja vezanih za cijenu i plan puta objaviti 
ćemo u narednim brojevima župnog lis-
ta. Broj mjesta je ograničen.

Mise za pokojne za mjesec ožujak pri-
mat ćemo od ponedjeljka 5. siječnja! 
Na dobro vam došlo mlado ljeto!

MISE ZA OŽUJAK

Kao što smo i najavljivali biti će bla-
goslov obitelji u našoj crkvi. Dolazak u 
crkvu je planiran po ulicama i naseljima.
Blagoslov je uz večernju svetu misu 
po sljedećem rasporedu:
Ponedjeljak – Blajburških žrtava, 
                     Dubrovačka i Vukovarska
Utorak – Kralja Tomislava, Kneza 
             Višeslava i Rudarska
Srijeda – dr. Milana Šufflaya, 
             II. bojna rudnička, Orlac i Raštani
Kome ne budu odgovarali termini neka 
dođu na sam dan Bogojavljenja na bla-
goslov.

BLAGOSLOV OBITELJI 2026

U protekloj 2025. godini u našoj župi je:

Kršteno ukupno 112 djece: 
od toga 61 dječak i 51 djevojčica.

Sakramentu Prve Pričesti pristupilo 
ukupno 97 djece:

od toga 48 dječaka i 49 djevojčica.

Sakrament svete Potvrde primio
je 61 krizmanik:
od toga 30 mladića i 31 djevojka.

Crkveni brak sklopilo je 36 parova.

Preminulo je 48 naših župljana. 

- Od toga 19 nerođene djece.



	

N 28 SV. OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA
 P 29 Sv. Toma Becket, David, Davor
 U 30 Feliks I. papa, Sabin, Liberije
 S 31 Sv. Silvestar I. papa, Zahvalnica
 Č 1 Marija Bogorodica, Nova Godina
 P 2 Sv. Bazilije Veliki, Grgur N., Izidor
 S 3 Presveto Ime Isusovo, Mladenka

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 29. prosinca
7.30 - Za † rod. DRAGU i DANU, brata 
          MARINKA te ost. pok. iz ob. Marić, 
          Ćubela i Gadžić
18 - Za † ANDRIJU, FILU i ZVONKU 
        Pandža

Utorak, 30. prosinca
7.30 - Za † BLAŠKU Ćavara te ost. pok. 
           iz ob.
18 - Za sve † iz ob. Božić

Srijeda, 31. prosinca
7.30 - Za † ANU Marijanović

18 - Te Deum - Tebe Boga hvalimo

Četvrtak, 1. siječnja - Marija Bogorodica
9.30 - Župna nakana

11 - Sveta Misa za narod

18 - Za sve † iz ob. Golemac i Ravlić

Petak, 2. siječnja
7.30 - Za † rod. BOŽU i LUCIJU Rotim

18 - Za † ZVONKU Marojevića

Subota, 3. siječnja - Presveto Ime Isusovo
7.30 - Za † SLAVKA, MILU i ANKU Puljić 
        te ost. pok. iz ob. Stojanović i Pečenko
18 - Za † rod. IVANA i MARU Marić te ost. 
        pok. iz ob.

Nedjelja, 4. siječnja - 2. PO BOŽIĆU
8 - Za † rod. ILIJU i ANĐU Knezović

9.30 - Za † brata IVANA te rod. MATU i 
           ANKU Bošnjak
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † NIKOLU, DANICU i ANICU 
        Karačić te MARIJANA i ŠIMU Marić

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 5. siječnja
7.30 - Za † IVANA i VINKU(ž) Škobić
18 - Za † MIROSLAVA Škegru te ost. pok. 
        iz ob.
18 - Za † MARIJU Kovač

Utorak, 6. siječnja - Tri Kralja (Vodokršće)
8 - Za † supruga JOSIPA Brekala te ost. 
      pok. iz ob. Brekalo i Zelenika
9.30 - Za † STIPU, ILKU i PERU(m) Jurić
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † ANTU i ŠIMU Škobić, rod. STAN-
KA i ANICU te IVANA i LUCU Krezić

Srijeda, 7. siječnja
7.30 - Za † BOSILJKU Šagolj

18 - Za † rod. VLADU i PERU(ž) Brajković

Četvrtak, 8. siječnja
7.30 - Za † ANĐELKU Vidović

18 - Za † ZDRAVKA Pehara

Petak, 9. siječnja
7.30 - Za † JURU, DRAGICU i VESNU 
           Markotić
18 - Za † rod. IVU i MILU Lasić te ost. pok. 
        iz ob.

Subota, 10. siječnja
7.30 - Za † supruga STANKA te rod. BOŽU 
          i LUCU Kraljević i ost. pok. iz ob.
18 - Za sve † iz II. gardijske - bitnica “Polk”

Nedjelja, 11. siječnja - KRŠTENJE GOSP.
8 - Za † rod. MARIJANA i JANJU Šimović 
      te nevjestu ONJU
9.30 - Za † ANTU, LUKU i NIKOLU 
           Golemca
11 - Sveta Misa za narod

18 - Za † ZDENKA ANTU Galića

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Sir 24, 1-2.8-12
              Psalam: Ps 147
         2. čitanje: Ef 1, 3-6.15-18
         Evanđelje: Iv 1, 1-18
U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga 
i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u 
Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne posta-
de ništa Svemu što postade u njoj bijaše život 
i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami 
svijetli i tama ga ne obuze. Bi čovjek poslan 
od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svje-
dok da posvjedoči za Svjetlo da svi vjeruju 
po njemu. Ne bijaše on Svjetlo, nego – da 
posvjedoči za Svjetlo. Svjetlo istinsko koje 
prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; 
bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svi-
jet ga ne upozna. K svojima dođe i njegovi 
ga ne primiše. A onima koji ga primiše poda-
de moć da postanu djeca Božja: onima koji 
vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od 
krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje mužev-
lje, nego – od Boga. I Riječ tijelom postade i 
nastani se među nama i vidjesmo slavu nje-
govu – slavu koju ima kao Jedinorođenac od 
Oca – pun milosti i istine. Ivan svjedoči za 
njega. Viče: »To je onaj o kojem rekoh: koji 
za mnom dolazi, preda mnom je jer bijaše 
prije mene!« Doista, od punine njegove svi 
mi primismo, i to milost na milost. Uistinu, 
Zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina 
nasta po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne 
vidje: Jedinorođenac – Bog – koji je u krilu 
Očevu, on ga obznani.

Riječ Gospodnja

	

N 4 DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU
 P 5 Emilijana, Radoslav, Miljenko
 U 6 Bogojavljenje - Sv. Tri Kralja (Vodokršće)
 S 7 Sv. Rajmund P., Lucijan
 Č 8 Gospa brze pomoći, Severin
 P 9 Jadranko, Adrijan, Julijan, Živko
 S 10 Dobroslav, Agaton, Vilko, Aldo

SVETA OBITELJ                                  28. prosinca 2025. - 3. siječnja 2026.  “A” DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU                                 4. - 10. siječnja 2026. “A”

Riječ tijelom postade i 
nastani se među nama! (Ps 147)

Blago svima koji se boje Gospodina, 
koji njegovim hode stazama! (Ps 128)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Sir 3, 2-6.12-14
             Psalam: Ps 128
         2. čitanje: Kol 3, 12-21
         Evanđelje: Mt 2, 13-15.19-23
Kad mudraci otiđoše, gle, anđeo se 
Gospodnji u snu javi Josipu: »Usta-
ni«, reče, »uzmi dijete i majku njego-
vu te bježi u Egipat i ostani ondje dok 
ti ne reknem jer će Herod tražiti di-
jete da ga pogubi.« On ustane, uzme 
noću dijete i majku njegovu te krene 
u Egipat. I osta ondje do Herodova 
skončanja – da se ispuni što Gospo-
din reče po proroku: Iz Egipta dozvah 
Sina svoga.
Nakon Herodova skončanja, gle, an-
đeo se Gospodnji javi u snu Josipu u 
Egiptu: »Ustani«, reče, »uzmi dijete i 
njegovu majku te pođi u zemlju izra-
elsku jer su umrli oni koji su djetetu o 
glavi radili.« On ustane, uzme dijete i 
njegovu majku te uđe u zemlju izra-
elsku. Ali saznavši da Arhelaj vlada 
Judejom namjesto svoga oca Hero-
da, bojao se poći onamo pa, upućen u 
snu, ode u kraj galilejski. Dođe i na-
stani se u gradu zvanu Nazaret – da 
se ispuni što je rečeno po prorocima: 
Zvat će se Nazarećanin.

Riječ Gospodnja


